

Крючкова Светлана

13.3.02



ФОТО АГЕНТСТВА ИНТЕРПОДЕКС

Известная актриса Светлана Крючкова попала в реанимацию прямо со сцены Московского театра имени Гоголя, где она репетировала новую роль в спектакле "Марлен и прусские дивы".

Во время репетиции актриса почувствовала аритмию сердца, а потом и вовсе стала задыхаться.

Когда актриса с помощью подруги добралась до Института Склифосовского, ее состояние было уже крайне тяжелым.

К тому моменту, когда из Петербурга приехал муж Крючковой, сама она была в реанимации.

Сейчас актриса находится под личным наблюдением директора Института Склифосовского Александра Ермолаева. Чувствует она себя лучше, даже заявляет, что обязательно сыграет в премьерном спектакле. Несмотря на это, врачи настаивают на строгом постельном режиме.

Сидячая. - с-ИВ. - 2002-13 Март.
- с. 1